

Г. А. ГАРИБДЖАНЯН

В Ленинграде скоропостижно скончался старый большевик, полковник медицинской службы, доктор медицинских наук, профессор Гариджан Александрович Гариджанян.

Г. А. Гариджанян родился в 1896 г. в селе Игдыр бывшей Эриванской губернии. Он вырос и воспитывался в революционной семье Гариджанянов. Начальное образование получил в родном селе. В 1914 г. в Тифлисе окончил семинарию Нерсисян. В годы первой мировой войны работал в различных общественных организациях Закавказья. Г. Гариджанян — активный участник борьбы за победу Советской власти в Грузии. В первые годы Советской власти занимался педагогической деятельностью. После окончания медицинского факультета Донского государственного университета (г. Ростов-на-Дону) в 1924 г. Гариджанян Александрович целиком посвятил себя медицинской науке. Много лет трудился в области развития советской курортологии, работая на курортах Кавказских минеральных вод. После окончания аспирантуры Ленинградского государственного травматологического института им. Вредена в 1934 г. он был призван в ряды Красной Армии. Служил начальником военно-морского госпиталя на Дальнем Востоке, был руководителем клиники ортопедии и травматологии Военно-меди-



цинской академии им. С. М. Кирова в Ленинграде, сражался в Монгольских степях против японских самураев в 1938 г., участвовал в войне с белофинами в 1939—1940 гг. С первых же дней Великой Отечественной войны и до ее завершения Г. А. Гариджанян находился на фронтах, занимая различные ответственные посты.

После войны, продолжая службу в элах Советской Армии, одновременно он занимался научной деятельностью. В 1949 г. получил степень доктора наук, а затем и звание профессора.

После демобилизации в 1960 г. из армии профессор Г. А. Гариджанян работал в лечебных учреждениях Ленинграда. По делам службы он бывал в республиках страны, часто триезжал в Арmenию, оказывая большую помощь в организации здравоохранения в нашей республике.

Большие заслуги Г. А. Гариджаняна на фронтах войны и безупречная плодотворная работа в развитии советского здравоохранения были высоко отмечены партией и правительством. Он был награжден орденами Красного Знамени и Красной Звезды, двумя орденами Отечественной войны и медалями.

Светлая память о Г. А. Гариджаняне навсегда останется в наших сердцах.

Группа товарищей.